
 

BÀI 10: KHÔNG KHÍ VÀ BẢO VỆ MÔI TRƯỜNG KHÔNG KHÍ 

 

Câu 10.4 – Trang 31 Sách bài tập KHTN 6 – Chân trời sáng tạo 

Chất nào sau đây chiếm khoảng 0,03 % thể tích không khí? 

A. Nitrogen. 

B. Oxygen. 

C. Sulfur dixode. 

D. Carbon dioxide. 

Phương pháp 

- Không khí là hỗn hợp khí có thành phần xác định với tỉ lệ gần đúng về thể tích: 

   + 21% oxygen 

   + 78% nitrogen 

   + 1% còn lại là carbon dioxide, hơi nước và một số chất khí khác 

Lời giải chi tiết 

A: nitrogen chiếm 78% 

B: oxygen chiếm 21% 

C: sulfur dioxide chiếm phần trăm rất nhỏ 

D: carbon dioxide + hơi nước chiếm 1% 

 Đáp án D 

 

 


